



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
UNIDADE ACADÊMICA DE TEC DO DESENV - CDSA
Rua Luiz Grande, S/N, - Bairro Bairro Frei Damião, Sumé/PB, CEP 58540-000
Telefone: (83) 3353-1850 - Fax: (83) 3353-1873
Site: <http://www.cdsa.ufcg.edu.br> - E-mail: cdsa@ufcg.edu.br

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Processo nº 23096.018733/2023-89

Processo nº 23096.018733/2023-89

Pelo presente **TERMO DE RETIFICAÇÃO**, fica RETIFICADO o documento SEI nº 3426967 por ocasião de constatação de erro material (descrever erro):

Onde se lê:

RESULTADO

Edital nº 05, de 13 de abril de 2023
Processo Seletivo Simplificado para o Cargo de Professor
Substituto da Carreira do Magistério Superior, Classe
Auxiliar, nível 1, área de Engenharia de Biosistemas

RESULTADO DA PROVA DIDÁTICA

Candidato (a)	Média
ALDAIR DANIEL DA SILVA	70,4
ALLAN NUNES ALVES	70,2
BIANCCA CORREIA DE MEDEIROS	78,3
DÉBORA RAFAELLY SOARES SILVA	90,3
DIEGO JOSÉ ARAÚJO BANDEIRA	82,8
MARIA TERESA CRISTINA COELHO DO NASCIMENTO	70,5

Sumé, 25 de maio de 2023

Rômulo Augusto Ventura Silva
Coordenador Administrativo
Unidade Acadêmica

Leia-se:

RESULTADO

Edital nº 05, de 13 de abril de 2023
Processo Seletivo Simplificado para o Cargo de Professor
substituto da Carreira do Magistério Superior, Classe
Assistente, nível 1, área de Engenharia de Biosistemas

RESULTADO DA PROVA DIDÁTICA

Candidato (a)	Média
ALDAIR DANIEL DA SILVA	70,4
ALLAN NUNES ALVES	70,2
BIANCCA CORREIA DE MEDEIROS	78,3
DÉBORA RAFAELLY SOARES SILVA	90,3
DIEGO JOSÉ ARAÚJO BANDEIRA	82,8
MARIA TERESA CRISTINA COELHO DO NASCIMENTO	70,5

Sumé, 25 de maio de 2023

Rômulo Augusto Ventura Silva
Coordenador Administrativo
Unidade Acadêmica de Tecnologia do Desenvolvimento

E pra constar, publico o presente Termo de Retificação em boletim interno de serviço na presente data.



Documento assinado eletronicamente por **ROMULO AUGUSTO VENTURA SILVA, COORDENADOR(A) ADMINISTRATIVO(A)**, em 26/05/2023, às 09:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 8º, caput, da [Portaria SEI nº 002, de 25 de outubro de 2018](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <https://sei.ufcg.edu.br/autenticidade>, informando o código verificador **3428394** e o código CRC **9D02920C**.